

资格赛2胜1负晋级足协杯正赛 天津业余队勇闯“大舞台”



图片由受访者提供

送上了一粒乌龙球。

在同组另外一场比赛中,山西太理昌盛队以7比1轻取广州悦高队,从而以3战全胜,进16球仅失1球的成绩,名列小组第一,天津棣华津英队积6分紧随其后。两支球队携手入围本赛季的足协杯正赛。天津棣华津英队也成为自2016年天津市足球联赛成立以来,首支代表天津参加足协杯的业余球队,创造了天津足球的历史。

赛后,天津棣华津英队主教练刘钊表示:“本次比赛,我们引进的几名有职业履历的球员,因为错过了报名时间无法出场。因此,球队的人员储备并不充足,而赛程又十分密集,我们只能一场一场地去拼对手。最终

能够顺利晋级也增强了球队的信心,希望接下来我们能在足协杯上走得更远,创造低级别球队晋级的奇迹。”

打入足协杯正赛之后,天津棣华津英队会将主场放在哪里呢?对此,刘钊表示:“我们现在的主要主场是东丽体育中心,但那块场地是人造草皮,不符合足协的要求。我们之前也研究过主场的问题,希望能放在火车头体育场或者团泊足球场,但这些都还需要与相关部门进一步沟通。”

此外,由名帅贾秀全执教的聊城传奇绿业春队,在最后一轮比赛中以8比0狂胜海南屯昌双玉队,从而以2胜1平的战绩名列小组第二,有惊无险地晋级了足协杯正赛。

昔日国脚刚转会就受伤

本报讯(记者 申炜)在缺席了2025赛季的所有比赛之后,本赛季转会至深圳新鹏城队的前国脚戴伟浚再次遭遇伤病打击。昨天,深圳新鹏城俱乐部发布公告,宣布戴伟浚左膝关节外侧半月板撕裂,目前已完成手术,预计康复周期为6周。

深圳新鹏城俱乐部在公告中透露,“戴伟浚近日在训练中感到膝盖不适,经详细检查,确诊为左膝关节外侧半月板撕裂。为降低未来参赛风险,结合医疗组建议并尊重球员本人意愿,戴伟浚已成功完成微创手术,预计康复期为6周”。虽然目前距离新赛季开战还有一段时间,但考虑到戴伟浚将缺席大部分备战期,即使完全康复,还要面临着体能储备以及主力位置的竞争,赛季初期,戴伟浚恐怕很难为新东家做太多贡献。

2023年夏天,戴伟浚从深圳

队加盟上海申花队。彼时,作为一颗冉冉升起的新星,很多人都期望戴伟浚能够挑起申花队中场核心的重任。但事与愿违,为上海申花队效力的两年半间,戴伟浚仅首发7次,场均出场时间不足30分钟。2024赛季,他在主教练斯卢茨基的战术体系中完全边缘化,全年仅出场12次,其中11次都是替补登场。

2024年夏季,戴伟浚曾被租借至深圳新鹏城队,个人表现有所起色。不过,在2025年初,他又在热身赛中遭遇左膝十字韧带断裂的重伤,导致赛季报销。这次选择回归深圳新鹏城队,戴伟浚本来希望能够获得更多的出场时间,没想到,赛季尚未开始便又遭遇伤病打击,而且受伤的部位依旧是左膝,让人不禁为他的未来捏一把汗。

同样是在昨天,辽宁铁人俱

U23亚洲杯决战在即 中国队苦练定位球

本报讯(记者 赵睿)北京时间明天23时,中国U23男足将向U23亚洲杯冠军发起冲击。面对实力不俗的日本队,U23国足已经做好准备。

半决赛对阵越南队,U23国足主教练安东尼奥一口气更换了6名首发,徐彬、拜合拉木、王钰栋等前4场比赛首发的队员,直到下半场才陆续登场。如此安排除了战术需要外,显然还有让他们调整状态的考虑。半决赛到决赛有3天间隔,足够U23国足的队员们恢复体能,至于争胜欲望更不用担心,一位队员私下里表示:“不需要动员,干就完了!”这位队员的话也代表了全队的心态。

本届U23亚洲杯,日本队场均控球率68%,传球成功率更是高达91%,两项数据均排在四强之首。冠军之战,U23国足的战术恐怕依旧会是稳守反击。此时,定位球将成为U23国足得分的重要手段。值得一提的是,半决赛对阵越南队,U23国足的第一粒进球就是利用定位球的机会,由彭啸打入的。据透露,这个定位球战术是中方教练黄博文设计的。在这套战术中,身材高大的王博豪负责干扰守门员的出击线路,吾米提江和刘浩帆通过突然跑动吸引防守队员注意力,彭啸则留在前点“等”球送到头上。这个设计是以较少的进攻人数,获得最好结果的成功战例,极大鼓舞了U23国足的教练员和队员。只是,彭啸目前已经打进2球,肯定会引起日本队的警觉,届时谁来扮演另一把“攻城锤”值得关注,毕竟,U23国足每堂训练课都会进行不同的定位球战术演练。

此外,守门员李昊前面5场比赛完成了28次扑救,帮助U23国足以零失球的傲人战绩晋级决赛,极有希望当选本届赛事的最佳守门员。

欧冠前8竞争激烈 巴萨羸球折损大将

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天,欧冠联赛阶段第七轮战罢。巴塞罗那队以4比2大胜布拉格斯拉维亚队,终结欧冠客场两轮不胜。不过,此役斩获的3分并不能确保他们搭上淘汰赛的直通车。末轮比赛巴萨必须在哥本哈根队身上捞到足够多的净胜球,才有机会跻身淘汰赛。

面对此前6轮一胜难求的布拉格斯拉维亚队,巴萨取胜并不顺利。首先是莱万多夫斯基,他此役破门后,已连续15个赛季斩获欧冠进球,但在这个“里程碑”之夜,他也“贡献”了职业生涯的首粒乌龙球,很是郁闷。其次,布拉格斯拉维亚队此前5轮一球未进,此番却在巴萨身上打进两球。算上这场4比2,巴萨已在连续10场欧冠比赛都有失球,创下队史最差数据。此外,巴萨还为这场胜利折损了中场大将佩德里。经初步检查,佩德里被诊断为腿筋受伤,有可能伤停数周。

欧冠联赛前7轮战罢,仅有阿森纳队和拜仁慕尼黑队提前确定晋级淘汰赛,而从第三名皇马到第15名尤文仅相差3分,前8直升名额之争异常激烈。目前,巴萨虽然暂时排名第九,但和他们一样积13分的球队多达7支。其中排名第六、第七的巴黎圣日耳曼队和纽卡斯尔联队还要在末轮直接对话,排名第八的切尔西队更是仅领先巴萨1个净胜球。这也意味着,如果巴萨能够在末轮主场对阵哥本哈根队的比赛中,尽可能多地争取净胜球,依旧有机会直接晋级淘汰赛。